Y3araAbHeHHA Ta cucTemMarTu3aLnia 3HaHb 3a 1-3 kKnacu

Hymepaiia uyucena nepioi cotHi. [lomaBanHa Ta BiTHIMaHHSA
ABOLU(POBUX UKCceJ 0e3 Mepexoay yepes JeCATOK

| Mait BigmoBigi Ha sanuTanHA.

1) fAke umcio B aiubi caixye 3a umcaom 13 7?49 ? 57 ?
2) ke uncao mepenye unciy 83 ? 50 ? 89 ? 91 ?
3) fke HalimeHIe ABOIIU(POBE UUCJIO T 3HAEIII ? ke HaOLIL-
11e ?

Budamw YKpaiHuyi
] TlocTaB umcnaa B HOPAAKY 3POCTAHHA Ta IIPOYMTAM
IIPi3BUIIle CyUYaCHOIl YKPAIHChKOI JUTAYOI HUCbMEHHUII].

soee

Ylas 037 H|57T M|25 V|54 B|42

1 37+ 12= 25+ 32= 57- 32=
89-27= 95- 24= 82+ 17=
Yy9-18= Y3+ 1= 65-24=

* . .

! Bacuan 3anucaB geake umcJao. Ilerpuk BigHaB Big Hboro 3, a OJeHka
monajia o Hboro 5. Ha ckinbku uncio, ake orpumaJga OjieHKa, 0iybIire
3a 4mcJo, ke orpuMaB IleTpuk?

ﬁ Sanumu yucaa 63, 42, 59, 72, 57, 69 y nmopaaky cuagaHHA.

o 37-23= 52+ 34= 74~ 2 1=
Y7+ 3 1= 98- 4 5= 63+ 14=



JlomaBaHHA Ta BifHIMaAHHSA TBOIU(MPOBUX YHCEJT
3 MepexoIoM Yepes3 JeCATOK

Bukonaii nogaBanHsa. IlepeBip momaBaHHSA BiJHIMaHHIM.

27+ 35= 15+ 3 8= 57+ 24=

E Buxkonaii Bimnimanusa. IlepeBip BigHiMaHHA JomaBaHHSM.

37-19= 724 8= y1-2Y=

3] OGuuncim «Kpyrosi» Bupasu. Busnau mopsanok (IpoHyMepyi), y AKOMY
O TYPUCT BiIBiyBaB CTOJIUIIL €BpPONEeMChbKUX KpaiH (rmounHaii 3 KueBa).

1 )BT+ 34

3uaiimiu Ha KapTi €Bpomu 1mi Mmicra Ta AisHaicA, CTOJUIAMUN SKHX
KpaiH BOHU €. 3aIlluIlu.




!Ba IeHb yV Kiocky mpogaam 27 ImOpIiii Mopo-
suBa «Kamran» i 35 mopiriii mopoauna «JIeB».
CkinbKM BCHOTO TOPIIiN MOPO3MBa IIPOLAJIU
3a OeHb?

Bionosiowv:

Cxuiamu mo 3amaui aBi obepHEeHi Ta PO3B’ KU IX.
«K.» — «JI.» —

Yceboro — Yceboro —
«JI.» — ? «K.» — ?

Bionosiowv: Bionosiov:

5y O6unucau Ta BuKOHail IepeBipKy.
37 + 29 = 53 — 45 = 46 + 37 = 82 — 29 =

13 V uemmioHaTi KO 3 JIerKoi aTJeTUKHU Opajo ydacTh 28 XJOMIIB i
43 piBumuu. CKiJIbKY BCHOTO YUYHIB Opajio y4acTh y UyeMmIioHaTi?

Bionosiob:
Higa MHO:KeHHA. Tad0auii MHOKeHHA

| ITopiBHA# N06YTKH.
®7-809-6 4-906-6 4-5()8-3
5-7()8:-4 7-6(9-5 10-4()5-8
|§Iki mBa umciaa Tpeba IOMHOMKHUTH, 106 oTpuMmaru 12? 21? 247
3amnuimy BCi MOMKJIMBI PiBHOCTI.

15-4+12= 9-7-21=
7-2+8-4= 8:6—-3-9=



|V MarasuH 3aBe3nu AMMK OaHAHIB Macomo  -.. o

24 Kr ta 4 aimuKu Mmaggapuuis mo 9 kr. Yoro . 24 kr

3aBe3Jiu OijbIlle — OaHaAHIB UM MaHIZAPUHIB? \

Ha ckinbku kimorpamin? ‘ na (?
"Yt n . .1‘

1) 4 =~ no9«kr

2)

Bionoesiov:

PosB’sa:xu 3amauy BUpasoM.

Bionosiov:
ﬁ7-5+23: 9-8+ 13 = 7-4+6-2=
4-9-12 = 9-9-5-4= 7-8—-6-5=

1 Maiicrepusa 3a mOHeIiIOK BifpeMoHTyBaaa 12 MiKcepiB, a 3a KOMKHUIL
3 PelITh YOTHUPHLOX AHiIB poOoUoro THKHA — 10 9 MikcepiB. CKiabKu
BCLOT'O MiKcepiB BiijpeMOHTyBaJIu 3a II’ATh AHIB? P0o3B’ iK1 BUPa3oM.

Bionosiov:

Hisa mieHHA. 3B ’A30K Miil MHOMKEHHS Ta JiJIeHHJ.
3anaui Ha MHOJKEHHS Ta MiJeHHSI

106uncin. 3 KO HOI pPiBHOCTI Ha MHOKeHHS CKJAJU II0 ABi piBHOCTI
Ha OiJIeHHdd.

5°6= 7.9 = 4 -8 = 0°9=

]72:9+43()63-48:6 42:6-5:1()18:9-0:5

@

IyCTaHOBI/I BiIIOBiAHICTE MiK KOXKHOIO 3aJlaUei0 Ta BUPaA30M-PO3B’° A3-
KoMm. OOumciam. 3a BUpPas3soM, IO 3aJUIINUBCS, CKJaau (YCHO) 3amauy,
AKa 0 HUM PO3B’s3yBaJjiacs.



1. 3a e Oaecsa pos-
B’aA3aJsia 8 piBHAHB, a
Camko — Ha 2 piB-
HAHHS MeHIIe. CKilIb-

2. B ecraderi Opajio
y4acTh 2 KOMaHIU IO
8 yuacHukiB. CKinbKu
BCHOT'O OyJIO yYaCHHU-

3. ¥ maxoBoMy Typ-
Hipi Opajso ydacThb
8 yuHiB, AKi cumgiim
II0 IBOE 3a CTOJIAMM.

CxkinbKu 0yJsio cToJriB?

O

KN PiBHAHL PO3B’dA- | KiB 3Maraub?

3aB Camko?

O

8 + 2 8 —2 : 2

O

!*BaHOBHI/I TaKUMHI 4YHCJIaMU, a () — 3makamm Iifi, 1100 3HAUYeHHS
@ BCix BupasiB gopiBHIOBaJIO 50. fAKi 3 BUpas3iB MaioTh IO ABA PO3B’ A3KU?

42:60 — (0385:7
7-90) (04-8

5y O6uncau Bupasu Ta po3mudpPyii HasBy omHiel
3 HauOLIbmIX piuvok €Bpomu. 3 iHTEpHETY Ii-
3HaliCcA, TEPUTOPi€I0 AKX KpPalH BOHA MPOTIKAaE.

H32:8-0:5 N (42 + 30) : 8
YV18:3+24:4 0,42 :7T+8:1
AT-5-42:7

14 | 12 29

Hymepauia tpunugpoBux uuces. Po3panHi 1omanku.
IlopiBHAHHA TPUITUPPOBUX YHCEJT
| Banumu uucio, y axoro:
9 nec. 5 ox.
5 cor. 9 og.

7 cotr. 2 nec. 4 on. 4 cor.

7 cor. 7 mec. 7 onm. 1 mec. 2 ox.

] 3anmummu Bei uncna:
Big 213 mo 219
Big 495 mo 502
]BaHHmI/I KOJKHEe i3 umceJl y BUIVIAAL CYMU PO3PASHUX TOJaHKIiB.
439 = 800 =
508 = 809 =



